



В Саратове следователи устанавливают обстоятельства получения телесных повреждений 17-летним подростком



16 декабря 2015 года в вечернее время на территории одного из частных домовладений на улице Посадского города Саратова хозяйкой дома был обнаружен в бессознательном состоянии с ранением в области головы ее 17-летний внук. Следственным отделом по Кировскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, несовершеннолетний совершил суицидальную попытку. Мальчик с травмами госпитализирован в медицинское учреждение города. В ходе осмотра места происшествия обнаружено и изъято самодельное устройство для воспроизведения выстрела.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

соответствующее процессуальное решение.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1000725>